Ata da décima segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia oito de maio de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra.  Secretaria que fizesse a leitura da ata da reunião extraordinária realizada no dia vinte e quatro de abril de dois mil e nove, a qual após discutida e votada foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi feita a leitura pela Sra. Secretaria dos documentos que constavam do EXPEDIENTE, Correspondências diversas, Convites, Comunicados do Ministério da Educação, Oficio do Sr. Prefeito Comunicado a sanção de Leis Municipais.  Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretaria que fizesse a leitura das seguintes proposições Projeto de Lei nº 07/2009 que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança e dá outras providencias” e o Projeto de Lei nº 08/2009 que “Dispõe sobre concessão de subvenção social à entidade que menciona, e dá outras providências” e também dos requerimentos nºs 006/2009 de autoria da Vereadora Rosana que solicita estudar a possibilidade de ceder um servidor para exercer fixamente suas funções junto ao Cemitério Público Municipal, 007/2009 de autoria da Vereadora Rosana e que solicita possibilidade de disponibilizar um servidor público para prestar serviços junto a Praça da Independência, 008/2009 de autoria do Vereador Walace que solicita 1 – 02 (dois) quebra-molas na entrada do loteamento Migliano, situado no Bairro de Serraria nesta Cidade. 2 – 03 (três) quebra-molas na estrada que liga o Bairro de Serraria a Santana do Deserto, na proximidade das granjas existentes no local e 009/2009 de autoria do Vereador Danilo que solicita 1 – Relação completa constando o número de médicos que trabalham no município, constando nome, CRM, carga horária e especialidade se houver. 2 – Relação completa constando o nome, COREM e carga horária dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem que trabalham no município. 3 – Relação completa constando o nome, cargo/função e carga horária dos servidores públicos lotados no setor de saúde do Município. 4 - Relação completa constando o nome e carga horária de todos os agentes comunitários de saúde do PSF em atividade no município, apresentando também o local de atendimento (micro- áreas). 5 – Nome do médico que trabalha no PSF do município, constando CRM e carga horária. 6 – Nome do fisioterapeuta que trabalha no PSF do município, constando CREFITO e carga horária. 7 – Relação completa constando os nomes, COREM e carga horária da enfermeira, técnicos de enfermagem que trabalham no PSF do município e a Moção de Pesar 05/2009 pelo falecimento do Sr. Rudney Grazinoli. Como ninguém quis fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrado o expediente, passando então a tratar dos assuntos inseridos na ORDEM DO DIA: assim o Sr. Presidente colocou em discussão os requerimentos, iniciando pelo Requerimento 006/2009. Fazendo uso da palavra o Autor do Requerimento nº 006/09 Vereadora Rosana, fez a defesa do mesmo alegando em suma que em data recente havia estado no local e que o mesmo estava muito sujo, cheio de mato e de coisas desagradáveis. Afirmou que o local necessita de respeito, motivo pelo qual pediu ao Secretario de Estradas e Rodagem para fazer uma limpeza no local e que foi prontamente atendida, aproveitando a oportunidade para agradecer a atenção recebida. Entretanto a mesma reafirma a necessidade de um servidor fixo no local para que seja feita uma manutenção constante. Fazendo uso da palavra do Vereador Carlos Henrique diz que apoia o requerimento feito pela Nobre Colega. O Vereador Danilo Miguel também afirma que apoia o requerimento, contudo, reivindica melhores condições de trabalho com o fornecimento de equipamentos de proteção e o pagamento de insalubridade. Colocado em votação o requerimento 006/2009 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi colocado em discussão do Requerimento 007/2009. O autor do requerimento Vereadora Rosana faz uso da palavra alegando que no local necessita de conservação e limpeza constantes e que tais limpezas deveriam serem feitas por servidor público no mínimo de 15 em 15 dias. Colocado em votação o requerimento 007/2009 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Para a discussão o requerimento 008/2009 o Sr. Presidente por ser o autor o mesmo, trocou simbolicamente de lugar com o Vice–Presidente Vereador Carlos Henrique, alegando que já pediu este tipo de providências varais vezes, obtendo o Sr. Prefeito a resposta de que não poderia arrumar o local uma vez que a situação do asfalto se encontrava na justiça. Continua sua manifestação dizendo que a questão judicial está sendo resolvida entre a prefeitura e a empreiteira, não existe mais obstáculo para realizar o serviço, solicitando o apoio do líder no Prefeito Vereador Ivanir Barbosa para o atendimento desta solicitação. Fazendo uso da palavra o Vereador Danilo Miguel, diz que apoia o requerimento feito pelo Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, e acrescenta que se o local não forma arrumado poderá acontecer um acidente de graves proporções. Colocado em votação o requerimento 008/2009 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi colocado em discussão o requerimento nº 009/2009, o vereador Danilo Miguel, fazendo uso da palavra, fez a defesa do requerimento afirma que tal pedido tem por fundamento a missão fiscalizadora da Câmara e que necessita saber de forma oficial os horários dos médicos, nomes dos servidores do PSF, uma vez, que a população está sendo prejudicada e que a equipe do PSF deve trabalhar unida. Continua dizendo saber de situações complicadas ocorridas com a Dona Iolanda e com sua sogra. Pede mais atuação do fisioterapeuta e que cabe aos Vereadores fiscalizar uma vez, que falta no Posto um cronograma de funcionamento. Colocado em votação o requerimento 009/2009 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Finalmente foi colocada em deliberação a Moção de Pesar para os familiares da Sra. Maria das Graças de Miranda Grazinoli pelo falecimento de seu esposo, sendo a moção apoiada e aprovada por todos os vereadores. Como não haviam matérias em condições de pauta o Sr. Presidente encerrou os trabalhos da ordem do dia e colocou a palavra livre. Fazendo uso da palavra o Vereador Rosélio, aproveita a oportunidade para solicitar ao Sr. Presidente seja feito um requerimento ao Sr. Prefeito no sentido de que o mesmo coloque 02 quebras molas no bairro das Flores que este precisando urgente desta obra para evitar um acidente pois os carros estão transitando em alta velocidade. Continuando comentou que a estrada que liga Serraria ao Bairro das Flores, apesar dos buracos os carros trafegam em alta velocidade. Com a palavra o Vereador Valdevino da Silva Mariano reivindicou a colocação de um banco na praça, solicitando ao líder do Prefeito para apoiar tal solicitação. Pedindo a palavra a Vereadora Rosana, afirmou que a administração anterior deveria ter colocado o banco e outras coisas quando fez a reforma da praça. Com a palavra o Vereador Valdevino pediu ao líder que intercedesse junto a Prefeito no sentido de arrumar a estrada do Loteamento Migliano. Fazendo uso da palavra o Vereador Danilo Miguel, pediu ao Líder do Prefeito para que o mesmo intercedesse junto ao Executivo no sentido de que fosse feita a liberação de um veículo para o conselho tutelar poder fiscalizar com mais eficiência a cidade, pois, as crianças estão soltas e sujeitas as más influencias. Assim, a fiscalização do conselho tutelar feita através do veículo inibiria a ocorrências de situações irregulares. Pedindo a palavra a vereadora Rosana, apoiou a iniciativa do vereador mais afirmou que cabe aos pais assumirem sua responsabilidade de controlar seus filhos, dando como exemplo a sua atuação com seu filho. Fazendo uso da palavra o Vereador Ivanir Barbosa afirmou que vai buscar providencias junto ao Prefeito. Continua usando a palavra dizendo que em relação ao projeto do Viveiro de Mudas a sua abstenção foi fundamenta em sua experiência uma vez que viu vários prefeitos iniciarem projetos semelhantes, mas como os mesmos não tinham sustentabilidade não foram adiante. Ressaltou que tem conhecimento na área de agricultura e que sem recursos financeiros está inviabilizado o sucesso de qualquer projeto. Afirma que já vivenciou várias situações, que viajou para buscar novas tecnologias para o plantio de várias espécies de plantas como milho, feijão, café, eucalipto e outros. Ressalta que o viveiro de mudas já existe o que falta e sustentabilidade para ser concluído. Fazendo uso da palavra o Vereador Carlos Henrique, parabenizou a atuação do Líder do Prefeito Vereador Ivanir Barbosa junto ao Executivo, pois, os resultados estão aparecendo e as estradas estão boas e que o mesmo continue este trabalho. Finalmente fez uso da palavra o Presidente da Câmara Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, que também parabenizou o líder do governo por sua atuação firme e de resultados, solicitando ao mesmo que reforçasse junto ao Prefeito os requerimentos relativos à melhoria das estradas do loteamento Migliano e a colocação de quebra-molas. Manifestou apoio ao requerimento da vereadora Rosana, dizendo que o local necessita ficar limpo de conservado para utilização do público. Manifestou também sobre a situação envolvendo a troca de funcionários. Deseja saber por que houve a troca do Servidor Valdir e quais são as funções do novo servidor que está de serviço no local. Afirma que não está criticando nem o prefeito nem o novo servidor, mas quer saber por que as funções foram mudadas. Por final disse que ainda ficaram a frente desta casa por um ano de seis meses e que por isto conta com a colaboração e ajuda de todos os vereadores da Câmara, tecendo agradecimentos a Vereadora Secretaria da Câmara Rosana Aparecida e ao Dr. João Paulo por lhe auxiliarem nas horas difíceis e termina agradecendo também a ajuda de todos. Decorrido tempo sem que ninguém mais quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e marcou a próxima reunião ordinária para o dia quinze de maio do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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